

Если в Европе спрашивают: «Какой у вас знак Зоди-ака?», то в Японии: «Какая у вас группа крови?» По мнению японцев, группа крови в большей степени определяет характер и индивидуальные особенности человека. Это подтверждают исследования японского ученого Пошитаке Номи, в которых принимало участие более одного миллиона че-

Вот вкратце основные черты, которые Номи приписывает соответствующим группам

Группа. Вы стремитесь быть лидером. Если поставите себе цель, то будете бороться за нее, пока не достигнете. Вы умеете выбирать направление для дви-

ения вперед, верите в свои илы, не лишены эмоциональности. Однако у вас есть и слабости: вы очень ревнивы и суетливы, а кроме того, болезненно амбициозны.

II группа. Вы предпочитаете гармонию, спокойствие и порядок. Хорошо работаете с дру гими людьми. Кроме того, чув-ствительны, терпеливы и доброжелательны. Среди ваших слабостей — упрямство и неспособность расслабиться.

III группа. Вы сформировав шийся индивидуалист, неприк рытый, склонный поступать так как вам нравится. Легко приспосабливаетесь ко всему, гибки не страдаете отсутствием вооб ражения. Однако желание быть независимым иногда может быть излишним и превратиться

IV группа. Вы спокойны и уравновешенны, обычно люди вас любят и хорошо чувствуют себя рядом с вами. Умеете раз-

лекать их, одновременно такчны и справедливы по отношению к окружающим. Но иногда очень резки, а кроме того долго колеблетесь и с трудом принимаете решения.

СОВЕТЫ ГУРМАНАМ

Покупая водку, ищите знак

Ни одно семейное торжество, ни один праздник и ни одно «мероприятие», будь то банкет, свадьба или, скажем, похороны, не обходится в нашей стране без пресловутой бутылки.

Любит наш народ водку. И потребляет ее в столь огромных количествах, что делает ее производство и продажу бизнесом супервыгодным. И не нужно в этой связи кивать на обилие выпивох, которые якобы и раскупают львиную долю всей алкогольной продукции. Ведь от водки не отказываются и весьма респектабельные и преуспевшие в жизни люди. Помнится, один известный тележурналист в каком-то интервью со смаком расписывал процесс поглощения прозрачной жидкости: «А 100 грамм водки, да с соленым огурчиком, да под пельмени или жареную картошечку — это же наслаждение!»

Но, увы, ныне именно в водке таится серьезная опасность. В том числе и для человека, «употребляющего» лишь по праздникам. Некоторые горожане жалуются: стали плохо видеть. И резонно связывают ухудшение зрения с той «левой» водкой, которую они, экономии ради, купили где-то по случаю и которая оказалась с неприятным привкусом, характерным для технического спирта.

Лукавить не стоит. В постсоветские годы торговые точки России в целом и нашей области в частности буквально захлестнул вал «левой» алкогольной продукции. Помнится, года три назад Управление ФСБ по Челябинской области провело крупномасштабную проверку качества водки, продаваемой в коммерческих киосках. И выявило, что свыше 90 процентов (!) этой самой водки изготовлено нелегально. Результатами той проверки, кстати, и были мотивированы действия областных и городских властей, не раз запрещавших продажу крепких спиртных напитков в коммерческих ки-

Ныне ситуация несколько изменилась к лучшему, но не настолько, чтобы не обращать на нее пристального внимания. Только в прошлом году на территории области было выявлено 97 цехов, производящих нелегальную алкогольную продукцию. А уже в первом квартале нынешнего года в розничной торговле забраковано свыше 9,5 тысячи литров алкогольных напит-

Радует, что исполнительная власть как области, так и города

Этот страшный

отнюдь не бездействует. В Магнитогорске постановлением главы города создан пункт прохождения контроля качества алкогольной продукции, который будет принимать от получателей и поставщиков и хранить ввозимый в город алкоголь в течение срока, необходимого для проверки качества этой продукции и соответствия документов. Проверки поручено проводить налоговой инспекции, городскому центру стандартизации, управлению внутренних дел и отде-

лу внутренних дел на транспорте. Создана также комиссия по контролю за оборотом алкогольной продукции, которую возглавил заместитель главы города Н. Куклинов. Она будет заслушивать информацию о деятельности предприятий, учреждений и организаций, ведущих оборот алкогольной продукции, вырабатывать рекомендации по совершенствованию контроля за этим оборотом, рассматривать материалы о нарушениях в этой сфере и решать судьбу конфискованных крепких спиртных напитков.

В то же время губернатор П. Сумин подписал постановление «О введении региональной системы идентификации показателей качества алкогольной продукции на территории Челябинской облас-

ти». Система идентификации введена временно с 15 июня. Одним из ее положений установлено, что розничная реализация алкогольной продукции на территории региона разрешается только при наличии специального знака на каждой единице товара. В Магнитогорске реализация остатков алкоголя без этого знака разрешена до 1 июля.

Не исключено, что подобные меры вновь вызовут «массовые волнения» некоторых предпринимателей. Ведь все действия областной и городской власти по контролю за торговлей крепкими спиртными напитками, предпринятые в последние годы, неизменно вызывали бурю протеста владельцев торговых павильонов и киосков. Некоторые из них даже подавали заявления в суд и выигрывали процесс. Вот только чувствовалось, что во всех этих конфликтах хозяева торговых точек заботились не о своих покупателях, а о своем кармане. И громогласно заявляя о «произволе властей», добивались лишь права на торговлю водкой, «делать день-ги» на которой в России гораздо легче, чем на любых других то-

В. ЛЕОНЕНКО.



И на размеры жилья есть нормы. СОЦИАЛЬНЫЕ

Еще 20 ноября прошлого года постановлением Законодательного собрания Челябинской области были утверждены социальные нормы площади жилья на территории субъекта Федерации. Недавно они были подтверждены и в Магнитогорске постанов**лением главы города.**Теперь социальные нормы площа-

ди жилья установлены в таких раз-

18 квадратных метров общей площади на одного члена семьи, состоящей из трех и более человек и проживающей в отдельной квартире,

42 кв. метра общей площади на одного члена семьи, состоящей из двух человек и проживающей в отдельной квартире, доме; 33 кв. метра общей площади на

человека, одиноко проживающего в отдельной квартире, доме; 11 кв. метров жилой площади на

одного члена семьи, состоящей из трех и более человек и проживающей в комнатах коммунальной квар-

25 кв. метров жилой площади для семьи из двух человек, проживающей в комнатах коммунальной квартиры;

20 кв. метров жилой площади для человека, одиноко проживающего в коммунальной квартире.



ДОМАШНИЙ ДОКТОР

Что это — сенсация века? Очередное открытие ученых медиков? Неужели, наконец-то, мир спасен от одной 13 самых страшных **5олезней и впредь можно** не бояться диагноза

Эта публикация — вовсе не отет на заданные вопросы. Просто ак случилось, что в редакцию іришла одна читательница нашей азеты и, рассказав о непростой удьбе своей семьи, сообщила, то у ее мужа полностью удален селудок. Врачи поставили диагюз: рак. И, как это бывает в таких лучаях, выписали больного посе операции домой, сказав жене, то вряд ли он проживет два-три јесяца.

Но со времени той операции проіло уже больше четырех лет, а уж нашей читательницы жив и, отя не совсем здоров по вполне бъяснимой причине, чувствует ебя довольно неплохо.

Что же произошло? А ничего собенного. Женщина САМА лечит юбимого ею человека. Где она выкопала» этот неожиданный пособ лечения, не сказала, но ато через несколько дней приесла в редакцию три тетрадных листочка, исписанных аккуратным почерком:

 Если хотите, можете напечатать в газете — я не вижу в этом секрета. Может, эти советы помогут кому-нибудь еще.

Итак, читательница «ММ» сове-

Смесь из 2 столовых ложек водки и 3 столовых ложек подсолнечного нерафинированного масла ешать ложечкои в стакане до получения однородной массы для этого достаточно полминуты. Нерафинированное масло не должно иметь сильного запаха и очень темного цвета. Перемешав. смесь надо сразу же выпить, пока она не разложилась на фракции. Ни в коем случае нельзя запивать или чем-то заедать это лекарство. Помните: водки не должно быть больше, чем масла.

Смесь, приготовленную указанным способом, надо принимать трижды в день за 15-20 минут до еды в течение десяти дней. Затем следует 5-дневный перерыв и снова 10-дневный курс лечения по той же схеме. Полный курс лечения — 3-5 декад (десятидневок). Через три-четыре недели после лечения его можно повторить в том же порядке, и так — до полного излечения. Сильно ослабленным больным с тяжелыми формами рака рекомендуется пить лекарство по три декады подряд с перерывами в три недели.

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ:

1. Если вы начали пить состав, отступать нельзя. Даже прервав лечение на 1-2 дня, вы резко подстегнете болезнь

Этим способом лечатся толь-

ко ЗЛОКАЧЕСТВЕННЫЕ опухоли. 3. На 2-й или 3-й день могут по-явиться или усилиться боли в очагах болезни. Не пугайтесь! Продолжайте лечение. Через несколько дней

боли исчезнут или уменьшатся 4. В первую неделю-две опухоли отекают, и может показаться, что увеличиваются. Возможны отеки конечностей, лица, задержка мочеиспускания. Через несколько дней эти симптомы пройдут.

5. Во время лечения усиливает-

ся слабость. 6. Может быть жидкий стул, даже несколько раз в день. Это не страшно, а полезно — очищается кишечник, главный поставщик

7. Если вы принимаете курс лечения химиотерапии, лучевой терапии или сильно действующие травы, то прежде, чем начать лечение предлагаемым способом, необходимо сделать перерыв минимально месяц.

8.Старайтесь есть меньше жареного, соленого, острого, исключите животные жиры. В пищу добавляйте только подсолнечное нерафинированное масло.

9. Во время лечения может сильно снизиться аппетит, беспокоить изжога — постепенно желудок

10. Вместо водки в смесь можно добавлять медицинский 96-процентный спирт, предварительно разведенный кипяченой водой в соотношении 2:3 по объему ЗАПРЕТЫ:

1. Весь курс лечения и максимум год после него нельзя пить ни капли другого алкоголя. Нельзя исключать из пищи белки.

2. Во время десятидневок лечения и в перерыве между ними нельзя применять никаких других методов лечения.

3. Нельзя пить фруктовые и овощные соки.

4. Нельзя лечиться у экстрасенсов, чародеев, магов

РЕЗУЛЬТАТЫ ЛЕЧЕНИЯ: 1. За полтора-два месяца излечиваются первичные опухоли небольших размеров. Более серьезные случаи требуют срока лечения до 6-8 месяцев.

2. Постным нерафинированным маслом можно лечить свищи, положив смоченную в масле марлевую салфетку на свищ и меняя ее, когда все масло впитается. 3. Если лечение начато при

невыносимых болях, старайтесь воздерживаться от обезболивающих средств.

4. Температуру можно сбивать лекарствами, если она превышает 40 градусов. При нестерпимо сильных болях можно выпить на ночь слабые анальгетики.

ДЕТСКИЙ ЛЕПЕТ

Умница ты моя!

Как часто мы умиляемся слушая своих маленьких детей: какая умница — надо же такое придумать. Порой скажет — просто не в бровь, а в глаз! А рассуждает-то как: будто маленькая старушка или старичок, повидавшие все на свете и умудренные житейским опытом. И откуда в таком крошечном существе столько сравнений, эпитетов, философских

Ваши дети и внуки постоянно лепечут что-то забавное. Записывайте и присылайте нам: мы непременно опубликуем ваши домашние заметки о детях. Мама читает четырехлетней Ма-

шеньке сказку: «Сидит Аленушка горючими слезами умывается».

Машенька огорченно замечает: Наверно, у них тоже воду отключают.

Маша мечтательно: Вот вырасту большой, у меня будет дочка. Я ей накуплю мно-о-ого шоколадок и сама все съем. Мама удивленно:

-А почему сама, а не твоя доч-

Маша: – Ей нельзя, у нее будет диа-

Трехлетний Денис видит, как собачка задними лапками роет

ямку. — Папа, смотри, собачка буксу-...

Дениску зовут обедать. Он вздыхает: — Суп не люблю, но есть буду,

как миленький... Даше четыре с половиной года. Вместе с мамой она приTEVCKOE

шла в косметический кабинет.
— А что вы делаете моей маме?

-Массаж. - А зачем?

Чтобы у нее не было второго подбородка.

Внимательно вглядывается в

маму:
— Если человек родился с одним подбородком, то с одним и